

Про затвердження Інструкції з планування оборонних закупівель товарів, робіт і послуг на постачання (розроблення, модернізацію, ремонт) озброєння, військової та спеціальної техніки, ракет і боєприпасів, іншого військово-технічного майна і послуг в інтересах Збройних Сил України в умовах правового режиму воєнного стану

der_392 від 2024.04.11

Статус: Акт чинний

Версія від: 11 квітня 2024

Набуття чинності:

11 квітня 2024 року



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

Київ

№ 226/нм від 11.04.2024

Про затвердження Інструкції з планування оборонних закупівель товарів, робіт і послуг на постачання (розроблення, модернізацію, ремонт) озброєння, військової та спеціальної техніки, ракет і боєприпасів, іншого військово-технічного майна і послуг в інтересах Збройних Сил України в умовах правового режиму воєнного стану

Відповідно до Законів України “Про затвердження Указу Президента України “Про введення воєнного стану в Україні”, “Про правовий режим воєнного стану”, “Про оборонні закупівлі”, постанови Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2022 року № 1275 “Деякі питання здійснення оборонних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану” (зі змінами) та з

метою організації та проведення оборонних закупівель в умовах правового режиму воєнного стану

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Інструкцію з планування оборонних закупівель товарів, робіт і послуг на постачання (розроблення, модернізацію, ремонт) озброєння, військової та спеціальної техніки, ракет і боєприпасів, іншого військово-технічного майна і послуг в інтересах Збройних Сил України в умовах правового режиму воєнного стану, що додається.
2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Міністр оборони України	Руستم Умеров
--------------------------------	---------------------

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства оборони України

11 квітня 2024 року № 226/нм

Інструкція

з планування оборонних закупівель товарів, робіт і послуг на постачання(розроблення, модернізацію, ремонт) озброєння, військової та спеціальної техніки, ракет і боєприпасів, іншого військово-технічного майна і послуг в інтересах Збройних Сил України в умовах правового режиму воєнного стану

1. Ця Інструкція визначає механізм організації планування (формування та коригування) заходів закупівлі товарів, робіт і послуг на постачання, (розроблення, модернізацію, ремонт) озброєння, військової та спеціальної техніки, ракет і боєприпасів та іншого військово-технічного майна і послуг (за КПКВ 2101150) в інтересах Збройних Сил України в умовах правового режиму воєнного стану.
2. Для проведення відповідних оборонних закупівель готується Перелік та обсяги товарів, робіт і послуг на постачання (розроблення, модернізацію, ремонт) озброєння, військової та спеціальної техніки, ракет і боєприпасів та іншого військово-технічного майна і послуг (за КПКВ 2101150) в інтересах Збройних Сил України на відповідний період (далі - Перелік) з визначенням видатків на їх виконання на бюджетний рік за формою, наведеною у додатку до Інструкції.
3. Відповідальним за формування (коригування) Переліку є Департамент військово-технічної політики, розвитку озброєння та військової техніки Міністерства оборони України (далі - Департамент).

4. Перелік формується на підставі потреби в озброєнні, військовій та спеціальній техніці, ракетах і боєприпасах, яка визначається Генеральним штабом Збройних Сил України на 3 роки.

Головне управління логістики Генерального штабу Збройних Сил України до кінця третього кварталу поточного року формує зазначену вище потребу, яка затверджується начальником Генерального штабу Збройних Сил України.

5. Центральне управління оборонних ресурсів Генерального штабу Збройних Сил України спільно з Головним управлінням логістики Генерального штабу Збройних Сил України, на підставі затвердженої потреби та у межах спланованого фінансового ресурсу формують пропозиції до Переліку з визначенням пріоритетів у закупівлі товарів, робіт і послуг оборонного призначення в інтересах Збройних Сил України, зокрема:

за I пріоритетом визначаються номенклатура та обсяги закупівлі (розроблення, модернізації, ремонту) озброєння, військової та спеціальної техніки, ракет і боєприпасів та іншого військово-технічного майна і послуг, забезпечені фінансовим ресурсом, що становлять невідкладну потребу Збройних Сил України;

за II пріоритетом визначаються номенклатура та обсяги закупівлі (розроблення, модернізації, ремонту) озброєння, військової та спеціальної техніки, ракет і боєприпасів та іншого військово-технічного майна і послуг, які не забезпечені фінансовим ресурсом, але їх постачання критично впливає на спроможність виконання Збройними Силами України бойових завдань за призначенням.

Сформовані пропозиції до Переліку затверджуються начальником Генерального штабу Збройних Сил України та надаються до Департаменту.

6. Департамент опрацьовує надані пропозиції до Переліку на предмет врахування у пріоритеті I результатів виконання заходів Переліку за попередній бюджетний період та їх відповідності спланованому фінансовому ресурсу.

Сформований за результатами опрацювання Перелік Департамент подає на затвердження заступнику Міністра оборони України (згідно з розподілом обов'язків).

Перелік відпрацьовується у двох примірниках (для Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України).

Перелік доводиться до Департаменту політики закупівель Міністерства оборони України та надсилається до Генерального штабу Збройних Сил України.

7. Коригування Переліку здійснюється у порядку, визначеному в пунктах 5, 6 цієї Інструкції, у разі:

прийняття відповідних рішень Ставкою Верховного Головнокомандувача;
визначення нової та/або уточнення існуючої потреби в озброєнні, військовій та спеціальній техніці, ракетах і боєприпасах;
зміни обсягів фінансування на виконання заходів Переліку;
необхідності перерозподілу наявного фінансового ресурсу за результатами укладання державних контрактів (договорів);
неможливості виконання окремих показників пріоритету І з наданням відповідного обґрунтування.

За необхідності пропозиції щодо коригування показників Переліку можуть розглядатися на засіданні Координаційного штабу з питань забезпечення Збройних Сил України озброєнням, військовою та спеціальною технікою, ракетами і боєприпасами, іншими матеріально-технічними засобами.

Зміни до Переліку доводяться у порядку, визначеному абзацом четвертим пункту 6 цієї Інструкції.

8. Департамент політики закупівель Міністерства оборони України звітує про стан укладання та виконання державних контрактів (договорів) службою державного замовника за показниками Переліку перед Департаментом та Генеральним штабом Збройних Сил України:

- щотижнево - за минулий тиждень;
- щомісячно - за період з початку року наростаючим підсумком.

Додаток

до Інструкції з планування оборонних закупівель товарів, робіт і послуг на постачання (розроблення, модернізацію, ремонт) озброєння, військової та спеціальної техніки, ракет і боєприпасів та іншого військово-технічного майна і послуг в інтересах Збройних Сил України в умовах правового режиму воєнного стану

Гриф обмеження доступу

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник Міністра оборони України

(підпис) (ім'я та прізвище)

« ___ » _____ 20__ року

ПЕРЕЛІК ТА ОБСЯГИ

товарів, робіт і послуг на постачання (розроблення, модернізацію, ремонт) озброєння, військової та спеціальної техніки, ракет і боєприпасів та іншого військово-технічного майна і послуг (за КПКВ 2101150) в інтересах Збройних Сил України на 20__ рік

№ з/п	Найменування товарів, робіт і послуг оборонного призначення	Одиниця виміру	Загальна потреба	ПОКАЗНИК				Примітки
				Пріоритет I		Пріоритет II		
				кількість	орієнтовна вартість, грн	кількість	орієнтовна вартість, грн	
I.	Закупівля							
II.	Модернізація							
II I.	Капітальний ремонт, інші види відновлювальних робіт							—
I V.	Проведення дослідно-конструкторських робіт							

Директор Департаменту військово-технічної політики, розвитку озброєння та військової техніки Міністерства оборони України

_____ (підпис) (ім'я та прізвище)

“ ___ ” _____ 20__ року